
Виплата допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам 

 

Порядок надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам 

затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 20 березня 2022року 

№ 332. 

Допомога на проживання внутрішньо переміщеним особам, які проживають в 

Україні і є внутрішньо переміщеними особами виплачується щомісяця такому у 

розмірі: 

  для осіб з інвалідністю та дітей — 3 тис. грн., 

 для інших осіб — 2 тис. грн.  

 

Виплата допомоги продовжується  автоматично: 

 -отримувачам пенсії, розмір якої не перевищує чотирьох розмірів 

прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, на 1 січня року, в 

якому приймається рішення про призначення допомоги; (з 1 січня 2025 року 

прожитковий мінімум для непрацездатних осіб становить 2361 грн.* 4 = 9444 

грн.) 

 -особам з інвалідністю I чи II групи, дитині з інвалідністю віком до 18 

років, дитині, хворій на тяжкі перинатальні ураження нервової системи, тяжкі 

вроджені вади розвитку, рідкісні орфанні захворювання, онкологічні, 

онкогематологічні захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкі психічні 

розлади, цукровий діабет I типу (інсулінозалежний), гострі або хронічні 

захворювання нирок IV ступеня, яка отримала тяжку травму, потребує 

трансплантації органа, потребує паліативної допомоги, якій не встановлено 

інвалідність, що підтверджується документально; 

 -дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, та особам 

з їх числа віком до 23 років, у тому числі таким, які перебувають у дитячих 

будинках сімейного типу та прийомних сім'ях, а також батькам-вихователям, 

прийомним батькам та опікунам (піклувальникам). 

 У разі коли уповноваженій особі/отримувачу не було подовжено виплату 

допомоги автоматично, їм може бути призначено допомогу за заявою. 

  Період, за який враховуються доходи, становить один квартал, що передує 

місяцю, який передує місяцю звернення за призначенням або продовженням 

виплати допомоги на другий шестимісячний період, або три місяці, що 

передують місяцю звернення за допомогою або продовженням виплати 

допомоги на другий шестимісячний період. 

 Обчислення середньомісячного сукупного доходу отримувача для 

призначення допомоги проводиться шляхом ділення на 3 загальної суми 

сукупного доходу осіб за період, за який враховуються доходи. 

 Середньомісячний сукупний дохід на одного отримувача обчислюється 

шляхом ділення середньомісячного сукупного доходу сім’ї на кількість членів 

сім’ї. 

 

Для призначення допомоги внутрішньо переміщена особа або уповноважена 

особа подає заяву про надання допомоги на проживання внутрішньо 



переміщеним особам. Заява подається структурному підрозділу з питань 

соціального захисту.  

Після надання заяви, спеціалістами відділу верифікації проводиться перевірка 

повноти та достовірності інформації про доходи та майновий стан осіб, які 

входять до складу сім'ї, що звертаються за призначенням   допомоги на 

проживання внутрішньо переміщеним особам 

Середньомісячний сукупний дохід сім’ї обчислюється відповідно до Порядку 

обчислення середньомісячного сукупного доходу сім’ї (домогосподарства) для 

усіх видів державної соціальної допомоги, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 632 “Деякі питання виплати 

державної соціальної допомоги”  

Період, за який враховуються доходи, становить один квартал, що передує 

місяцю, який передує місяцю звернення за призначенням допомоги, або три 

місяці, що передують місяцю звернення за допомогою.  

Допомога не призначається не виплачується на сім'ю, яка вперше звертається за 

її призначенням, якщо протягом трьох місяців перед зверненням або під час її 

отримання: 

 1. придбали новий транспортний засіб, з року випуску якого минуло 

менше ніж 5 років (крім авто, придбаних волонтерами та переданих на потреби 

оборони країни); 

 2. придбали на суму понад 100 тис. грн земельну ділянку, квартиру, 

будинок (крім житла, отриманого коштом державного чи місцевого бюджету); 

 3. мають на депозитному банківському рахунку кошти загальною сумою 

понад 100 тис. грн; 

 4. придбали іноземну валюту (крім валюти, отриманої від благодійних 

організацій або придбаної для оплати медичних, соціальних, освітніх послуг), а 

також банківські метали на загальну суму понад 100 тис. грн; 

 5. мають у власності житло, розташоване на інших територіях, ніж тих, де 

ведуться активні (можливі) бойові дії або які є окупованими, якщо таке житло 

має площу понад 13,65 кв. м на одного члена сім'ї. 

 Виплата допомоги внутрішньо переміщеним особам здійснюється у два 

періоди, 15-го та 28-го числа кожного місяця. 

 У разі виникнення змін, які впливають на право отримання допомоги, 

отримувач зобов'язаний протягом 14 календарних днів повідомити про це орган 

соціального захисту. 

 За додатковою інформацією звертайтесь за телефонами: (04849) 2 25 95, 

+38(098)711 55 93 або до Департаменту соціальної, сімейної політики та 

охорони здоров’я Білгород-Дністровської міської ради за адресою: пров. 

Офіцерський, буд. 8, м. Білгород-Дністровський. 
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